
Notation Scientifique (B)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,000001253 = 0,00000021 =

0,0000005236 = 0,009753 =
0,008817 = 0,00026 =
0,00701 = 0,0000068 =

0,00000076 = 0,0000002814 =
0,00545 = 0,00000002802 =

0,001637 = 0,00003 =
0,00000709 = 0,000044 =
0,0000048 = 0,000000035 =

0,0032 = 0,0007247 =
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Notation Scientifique (B) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation scientifique.
0,000001253 = 1,253 × 10⁻⁶ 0,00000021 = 2,1 × 10⁻⁷

0,0000005236 = 5,236 × 10⁻⁷ 0,009753 = 9,753 × 10⁻³
0,008817 = 8,817 × 10⁻³ 0,00026 = 2,6 × 10⁻⁴
0,00701 = 7,01 × 10⁻³ 0,0000068 = 6,8 × 10⁻⁶

0,00000076 = 7,6 × 10⁻⁷ 0,0000002814 = 2,814 × 10⁻⁷
0,00545 = 5,45 × 10⁻³ 0,00000002802 = 2,802 × 10⁻⁸

0,001637 = 1,637 × 10⁻³ 0,00003 = 3 × 10⁻⁵
0,00000709 = 7,09 × 10⁻⁶ 0,000044 = 4,4 × 10⁻⁵
0,0000048 = 4,8 × 10⁻⁶ 0,000000035 = 3,5 × 10⁻⁸

0,0032 = 3,2 × 10⁻³ 0,0007247 = 7,247 × 10⁻⁴
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